11 knace

1. Complete con la preposicion correcta:

1. No debes tomar (1) pecho lo que te dice este hombre: no tiene
dos dedos (2) frente.

2. Mejor esperamos (3) que vuelvan todos los demas.

3. Yo no puedo creerlo, pero (4) €l es cierto lo que dicen.

4. No andamos muy ~__(5) acuerdo, entre nosotros hay muchas
discusiones.

5. El ministro declard (6) juramento (7) el
tribunal que no tenia nada que ver (8) aquella historia sucia.
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1.Ponga los verbos en la forma correspondiente:
La nueva reforma del Bachillerato
Para frenar en lo posible el abandono escolar la ministra de Educacion

(anunciar) (9) hace poco que la reforma del Bachillerato en el
futuro (permitir) (10) a los estudiantes que
(tener) (11) cuatro suspensos matricularse en asignaturas del
curso siguiente. Los que (suspender) (12) mas de cuatro tendran
que repetir todo el curso. El objetivo es que los chavales
(seguir) (13) estudiando después de acabar la educacion obligatoria
y evitar que, como (ocurrir) (14) ahora, treinta de cada cien
(preferir) (15) trabajar en lugar de continuar su formacion. Con
la reforma del Bachillerato el Ministerio quiere atraer mas estudiantes y que ninguno
lo (dejar) (16) antes de (tener) (17) el titulo. Asi,
cuando (fener) (18) hasta cuatro suspensos podran decidir

entre repetir todo el curso o matricularse solo en las asignaturas que tienen pendientes
y en algunas de segundo.



2.0 Es falso o verdadero?

° Hay planes para que un alumno con cuatro suspensos no tenga que repetir
automaticamente curso en el Bachillerato. (19)

e Actualmente el 30% de los alumnos abandonan los estudios después de la
educacion obligatoria. (20)

o La reforma del Bachillerato se hace para obligar a los chicos que tengan
menos de cuatro suspensos a repetir todo el curso. (21)

Il Marque la variante apropiada para sustituir las palabras en negrilla:
22. Tu amigo Pedro es simpético, pero también se lo tiene muy creido.

a) es demasiado modesto; b) piensa que es el mejor; C) es muy creyente
23. Creo que el novio de Elvira ha vuelto a las andadas.
a) lo de antes; b) las carreras; ¢) marcharse
* 24. Bueno, pues Andrés parece que no da pie con bola hoy.
a) no juega al futbol b) estd de mal humor ¢) no acierta
25. Lo pillaron cuando estaba hablando por el mévil al volante.
a) en el avion; b) conduciendo un coche; c) con el piloto

IV . Busque un error en cada frase:

26. Oye, avisela para que no se le olvide coger el pasaporte.
27. Mi hermano es todo el deportista, se pasa horas enteras en el gimnasio
entrenandose.

28. ¢Tienes un coche? — jQué val Ni siquiera me he sacado un carnet
aun.

29. Me cuesta creer que pueden suceder cosas semejantes en el
mundo.

V . Correlacione el inicio y el final de la frase:

30. Los idiomas, como las especies, se desarrollany

a) son capaces de disgustarnos b) estdn sujetos a la ley de la evolucién
¢) son victimas de la contaminacién del ambiente medio

31. Darwin desarrolld una teoria que
a) estd ganando adeptos en la actualidad b)intenta sahr por la tangente

¢) no importa explicarlo

32. Los bebés que conviven durante el primer afio de vida con perros o gatos

a) tienen obsesion por las marcas b) quedaran inaudibles

c) tienen mejor respuesta a infecciones

33. La mayoria de los que abandonan su patria, lo tienen claro:

a) el mejor destino son los paises angloparlantes b) les cuesta mucho adqmm los
conocimientos c¢) se plantearon la misma pregunta

V1. Sediale la variante apropiada:



El ingenioso hidalgo Don Quijote vuelve a cabalgar por estos dias en La Habana,
34 la habil creacion de un artista: Ramoén Pedraza. La inteligente
ambigiiedad de la propuesta, 35 - se expone hasta finales del proximo
septiembre en el Museo de la orfebreria de la ciudad, nos obliga a cuestionarnos
sl 36 de la Mancha o de la capital habanera de donde 37
el hidalgo. Abordandolo mas como ser humano 38 como al protagonista
de la famosa novela, el autor nos muestra a un Quijote corpdreo, tangible, que
desnuda su sensibilidad 39 técnicas y estilos como el alambrado y el
repujado. Para 40 cumplen la doble condicion de amantes de la escultura y de
la literatura, esta decena de obras de pequefio y mediano formato, en
41 mayoria de cobre con base de marmol, redescubren la figura del ilustre
personaje.

Opciones
34. a) de parte de b) gracias a c¢) a medida que
35.a) que b) quien c) cuya
36. a) sea b) fuera c) seria
37. a) provino b) provenia ¢) proviniera
38. a) que b) de c)en
39. a) en cuanto a b) a cambio de ¢) a través de
40. a) que b) quienes c) cuales
41.a)su b) la c) esa

VII. Complete el texto con las palabras del recuadro en la forma necesaria (3
palabras sobran):

desaparecer, fisico, sencillo, apoyo, incluso, necesitar, exceso, concepto, atento,
influir, encontrar, alegre

¢ Como tratar a los hijos? Es muy (42): sea (43) a
las necesidades de sus hijos, hable con ellos, présteles siempre (44)
emocional, no (45) cuando ellos lo (46),
ni intente (47) en (48) en su

conducta, bajo  ningun (49) utilice la  fuerza
(50).




